



*Humanitarna organizacija „Reto – ima nade“Upisuje se u Registar udruženja, društvenih i političkih organizacija, koji se vodei kod Ministarstva za ljudska i manjinska prava, kao*

*udruženje građana, na REG.L.BR.2955 pod RED.BR.8294*

Centar za rehabilitaciju zavisnika „Reto – ima nade“ u Srbiji deluje jedanaest godina. Reto centar po istim principima deluje već godinama u više od trideset država. U našem regionu takođe smo zastupljeni u Makedoniji, Crnoj Gori, Hrvatskoj i Sloveniji. Trenutno zbrinjavamo oko 130 štićenika (momaka i devojaka) stacioniranih u tri prihvatne kuće koje centar poseduje u okolini Beograda. Sa nama žive i dve porodice i petoro dece.

Pre pet godina smo pokrenuli centar i u Nišu, uzimajući u obzir da je u tom gradu problem narkomanije jako zastupljen. Do danas je kroz program centra prošlo oko dve hiljade osoba.

Ulazak i boravak u centru su u potpunosti besplatni. Izdržavamo se od sopstvenog rada, (preuzimamo korišćene stvari koje nam donira građanstvo, to posle prosledimo u naše prodavnice polovne robe i na taj način se finansiramo. Takođe obavljamo selidbe, popravku bele tehnike, restauraciju nameštaja, pranje vozila i tepiha itd.).

Mladim osobama afektiranim problemom narkomanije i alkoholizma pružamo direktnu pomoć od same detoksikacije do potpunog izlečenja. Osobe koje vode i organizuju program i rade pri pomoći štićenicima su volonteri, ljudi koji su i sami bili u problemu zavisnosti, a danas, uspešno pobedivši taj problem svojim iskustvom i primerom pomažu drugima.

Iako su putem autofinansiranja pokriveni naši osnovni troškovi, za određene potrebe tražimo pomoć u vidu donacija. U najvećem broju slučajeva te donacije su u robi, materijalima i sl. Većina firmi koje nas na taj način pomažu, čine to sa artiklima koji su iz „otpisa“-(oštećena ambalaža, restovi, zaostale zalihe, itd.). Aktivno radimo na edukativno-preventivnom planu borbe protiv zavisnosti učestvujući na informativnim tribinama koje se organizuju u osnovnim i srednjim školama i kazneno popravnim zavodima.

Ovim putem vam želimo izraziti najiskreniju zahvalnost što nas podržavate i što na konkretan način pomažete naš rad.

U nadi za nastavak uspešne saradnje, unapred zahvaljujemo!